

中共 宁夏职业技术学院 宁夏广播电视大学 委员会

“不忘初心、牢记使命”主题教育

工作简报

第 18 期

主题教育领导小组办公室 2019 年 10 月 11 日

本期目录

- ◆ 不忘初心 牢记使命 推动高等职业教育高质量发展——
2019 全国高职高专党委书记论坛在我校举行
- ◆ 我校举办“不忘初心、牢记使命”主题教育读书班第三次
专题研讨会
- ◆ 校长刘炜到软件学院调研指导主题教育工作
- ◆ 牢记教书育人使命 奋力书写新时代职业教育“宁职样板”
——《中国教育报》专版报道我校特色办学成效

不忘初心 牢记使命 推动高等职业教育高质量发展—— 2019 全国高职高专党委书记论坛在我校举行

10 月 11 日，由全国高职高专党委书记论坛主任委员会主办，我校承办，福建船政交通职业技术学院协办的 2019 全国高职高专党委书记论坛在我校举行。本次书记论坛的会议主题是：“加强党的全面领导，不忘初心、牢记使命，全面落实《国家职业教育改革实施方案》工作部署，推进思想政治理论课改革创新，坚持德技并修，用新时代中国特色社会主义思想铸魂育人，培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人”。全国 80 多所国家示范或骨干高职院校党委书记、党务和思政工作者共计 200 余人参加会议。我校将广泛听取自治区领导、教育部相关领导、教育厅及相关厅局领导、各校党委书记和兄弟院校领导等群体对学校改革发展的意见建议。

我校举办“不忘初心、牢记使命”主题教育读书班第三次专题研讨会

10 月 10 日，我校在竞贤楼三楼会议室召开“不忘初心、牢记使命”主题教育读书班第三次专题研讨会，本次研讨会围绕“如何加强高校党的建设和思想政治工作”主题展开，校领导班子全体成员及副处以上干部参加学习研讨。会议由党委书记赵利宁主持。

校长刘炜到软件学院调研指导主题教育工作

近日，校长刘炜到软件学院调研指导主题教育工作，并召开调研座谈会。会上，学院各位老师各抒己见，结合“不忘初心、牢记使命”主题教育活动和自身工作实际查摆出制约自身发展和学院发展的症结，刘炜校长认真聆听并回应每一位发言教师所谈到的问题。刘炜校长最后强调，开展“不

忘初心、牢记使命”主题教育，一定要按照学校党委制定的方案和要求扎实推进，十个规定动作和四项重点措施要认真真做好，针对目前的问题，班子要思考合理调配现有的教学资源，同时要在接下来的调研中找准问题症结，并能提出解决问题的可行性方案，切实在“不忘初心、牢记使命”主题教育中凝聚共识，尽职尽责，推动学院发展。

牢记教书育人使命 奋力书写新时代职业教育“宁职样板”——《中国教育报》专版报道我校特色办学成效

近年来，我校深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，不忘为人民谋幸福生活的初心，牢记为党育人、为国育才的使命，在学校党委的坚强领导下，在全体教职员工的团结拼搏下，特色办学成效显著。10月10日，《中国教育报》在第七版以“执奋进之笔 绘新时代职业教育宁职样板——宁夏职业技术学院特色办学成效显著”为题专题报道了我校近年来在各方面取得的成就。报道从“落实职教20条，开启职教新时代”、“把握大局，协调各方，党的建设坚强有力”、“聚力改革，砥砺奋进，学校发展蒸蒸日上”、“依托专业，融入行业，勇担服务社会责任”四个方面全面反映了我校的特色办学取得的成就。

抄 报：自治区党委“不忘初心、牢记使命”主题教育第六
巡回指导组。

抄 送：校领导。

发 送：校内各部门。

宁夏职业技术学院 宁夏广播电视大学

2019年10月11日

共印 15 份